
Διανομή απολυμαντικού υγρού στη Φοιτητική Εστία του ΕΚΠΑ: προσφορά του 
Τμήματος Χημείας 

 

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, από την πρώτη στιγμή εφαρμογής των 
περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της διάδοσης της νόσου COVID-19 καταβάλει 
μια συνεχή προσπάθεια για την κατά το δυνατόν ταχύτερη και έγκαιρη προμήθεια και 
διανομή υλικού μέσων ατομικής προστασίας σε όλες τις ακαδημαϊκές και διοικητικές 
μονάδες του και δομές του. Στο πλαίσιο της μέριμνας της Διοίκησης του ΕΚΠΑ να υπάρχουν 
επαρκή Μέσα Ατομικής Προστασίας σε όλες τις δομές του, το Τμήμα Χημείας, με  συντονισμό 
της Προέδρου του Τμήματος Καθηγήτριας Χριστιάνα Μητσοπούλου, παρασκεύασε μεγάλη 
ποσότητα απολυμαντικού υγρού, σύμφωνα με την προτεινόμενη και εγκεκριμένη συνταγή 
του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (απολυμαντικό υγρό με βάση την ισοπροπανόλη, τη 
γλυκερίνη και το υπεροξείδιο του υδρογόνου). Στην παρασκευή του απολυμαντικού 
συμμετείχαν τα μέλη ΔΕΠ, ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ, μεταδιδάκτορες και μεταπτυχιακοί φοιτητές του 
Τμήματος. Η όλη δράση χρηματοδοτήθηκε από την Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της 
Περιουσίας του Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΑΔΠΠΑ) η οποία προμήθευσε το Τμήμα Χημείας 
με τα απαραίτητα αντιδραστήρια και υλικά για την παρασκευή και τη συσκευασία του 
απολυμαντικού υγρού. Την Τετάρτη 6 Μαΐου 2020 διανεμήθηκαν συνολικά τα πρώτα 50 
λίτρα απολυμαντικού υγρού σε 200 συσκευασίες των 250 mL στη Φοιτητική Εστία του 
Πανεπιστημίου Αθηνών (Φ.Ε.Π.Α.) με την παρουσία του Προέδρου του Ιδρύματος Νεολαίας 
και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.), κ. Κώστα Δέρβου, του Προέδρου της ΕΑΔΠΠΑ, 
Καθηγητή κ. Νίκου Θωμαΐδη και του Διευθυντή της Φ.Ε.Π.Α., κ. Βασίλη Ζιάκα. Τα 
απολυμαντικά θα διανεμηθούν στους φοιτητές που διαμένουν αυτή τη στιγμή στην Εστία και 
για εκείνους που θα επιστρέψουν άμεσα για τα εργαστήρια το προσεχές διάστημα. Όταν η 
επιστροφή των φοιτητών στις φοιτητικές εστίες ολοκληρωθεί, θα διανεμηθούν στη Φ.Ε.Π.Α. 
επιπλέον ποσότητες σε προσωπικές συσκευασίες για τις ανάγκες όλων. Ο Πρόεδρος του 
Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ευχαρίστησε την τη διοίκηση και την επιστημονική ομάδα του ΕΚΠΑ για τη 
σημαντική πρωτοβουλία. 

 

 

 


